
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 28.9. 2012   
 

Zastavení závodní činnosti  

    

4. liga:   1 zápas stop- 3x ŽK v sezoně : Z. Navrátil ( 1.FC KOPEČEK JIRKOV )  

  

 2 zápasy stop- ČK : R.Podmanický (1.FC KOPEČEK JIRKOV)– 

urážka rozhodčího  

 

Potrestání mužstev a funkcionářů mužstev 
 

Mužstvo  FC KRUŠNOHOR  bylo potrestáno pokutou 700,- Kč  za kontumaci jednoho zápasu při 

závěrečném turnaji 1.ligy. Zápas byl kontumován ve prospěch soupeře. 

 

FC KRUŠNOHOR – S.L.Z.A. ŽÍZEŇ 0 : 5   

 

Mužstvo  FC PANTHER  bylo potrestáno pokutou 500,- Kč  za kontumaci jednoho zápasu při turnaji 

3.ligy. Zápas byl kontumován ve prospěch soupeře. 

 

KARIBIC – FC PANTHER    5 : 0   

 

Mužstvo  AC HOSPODA U RYBNÍKA  bylo potrestáno pokutou 500,- Kč  za kontumaci jednoho 

zápasu při turnaji 3.ligy. Zápas byl kontumován ve prospěch soupeře. 

 

AC HOSPODA U RYBNÍKA – AC YOUNG BOY 0 : 5   

 

Mužstvo ARSENAL bylo potrestáno pokutou 300,- Kč za nesrovnalosti v soupisce.. 

 

Mužstvo AC SLAVOJ  HOUSLICE bylo potrestáno pokutou 100,- Kč za nejednotnou ústroj. 

 

Mužstvo RUDÁ HVĚZDA bylo potrestáno pokutou 100,- Kč za nejednotnou ústroj. 

 

Protesty mužstev 
 

DK CHLMF projednala protest mužstva 1.FC KOPEČEK na výkon rozhodčího V.Novotného. Protest 

byl shledán opodstatněným, rozhodčí byl potrestán.  

 

Tresty rozhodčích 
 

DK CHLMF potrestala rozhodčího Vladimíra Novotného pokutou  250,-Kč za chybné řízení dvou 

utkání 4.ligy. Protest mužstva 1.FC KOPEČEK  a dále za chyby při řízení utkání AC SLAVOJ 

HOUSLICE – APC PODKOVA. 

 

DK CHLMF potrestala rozhodčího P.Špicara důtkou za chyby při řízení utkání  4.ligy AC SLAVOJ 

HOUSLICE – APC PODKOVA. 

 

           Předseda disciplinární komise CHLMF  

                            Ing. Jaroslav Bystřický   

           


